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організму і стану активного руху чи роботи).
Коректна кліматична інформація в таких аспектах придатна 

для інженерно-будівельних, транспортно-комунікаційних, техніко- 
експлуатаційних, лікувально-оздоровчих та інших потреб. Най
більша цінність кліматичних ресурсів полягає у їх практичній не
вичерпності? Труднощі їх практичного використання - у відсутнос
ті новітніх технологій, технічних засобів, достатньої практики, а 
для гірських територій -  ще й у проблемі рівня освоєності території 
з точки зору інфраструктурного забезпечення. Специфічність клі
мату Українських Карпат полягає у нерівномірності просторово- 
часового розподілу метеоелементів в умовах орографічного розч
ленування, мінливості їх значень і режимів, здатності надавати екс
тремальних якостей ходу природних процесів. Тому оцінка кліма
тичних ресурсів Українських Карпат і рекомендацій щодо їх вико
ристання - проблемне питання з точки зору аналізу вартісної зна
чимості кожного з елементів клімату для споживчих потреб насе
лення конкретного гірського району в адміністративних чи фізико- 
географічних межах.

УДК 911.3:379. 845
МІСЦЕ ВОДОСХОВИЩ В ОРГАНІЗАЦІЇ КОРОТКО

ЧАСНОЇ РЕКРЕАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ
Непша О. В.

Мелітопольський державний педагогічний інститут

Більшість видів короткочасної рекреаційної діяльності насе
лення пов’язано з використанням водних ресурсів. Серед об’єктів 
дослідження раціонального рекреаційного природокористування 
особливе місце займають водосховища, розташовані поблизу міст. 
З одного боку, як місця відпочинку вони користуються великою 
популярністю у міських мешканців, тому що на фоні господарсько- 
опанованих приміських територій володіють багатьма привабли
вими для рекреантів якостями. З іншого боку - це часто головні 
джерела водозабезпечення міста, а їх рекреаційне використання з 
точки зору санітарних вимог може несприятливо відобразитися на 
якості води.

Рекреаційне значення та інтенсивність використання того чи 
іншого водосховища залежать від природних кліматичних умов 
території, призначення та параметрів самого водосховища (його 
об’єму, площі мілководь, гідрологічного та льодово-термічного
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режимів, характеру берегової лінії, наявності бухт, підходів до во
ди і т. ін.), концентрації населення і транспортної доступності, 
ландшафтної структури території.

За умовами рекреаційного використання виділяють такі групи 
водосховищ (Авакян та ін., 1987):

- водосховища, спеціально створені з рекреаційною метою і 
практично цілком доступні для всіх видів рекреаційної діяльності

- водосховища комплексного призначення, рекреаційний по
тенціал яких не використовується максимально у зв’язку з недоста
тньо сприятливим режимом рівня води в період масового відпо
чинку;

- водосховища, використання яких можливе тільки для окре
мих видів рекреційної діяльності або на окремих ділянках;

- одноцільові водосховища, рекреаційне використання яких 
неможливе.

Береги водосховищ використовують як для організованого, так 
і неорганізованого відпочинку. Особливу увагу необхідно приділи
ти неорганізованим рекреантам. У силу неорганізованого викорис
тання узбережної території найбільш інтенсивно руйнується при
родний комплекс. Розміщення неорганізованих рекреантів у межах 
розглядуваної території в певній мірі відображає її інтегральну 
оцінку. Чим більше рекреантів на одиницю площі, тим привабли
віше місце відпочинку.

Транспортна доступність - один з головних чинників, що ви
значають притягання до місць позаміського короткочасного відпо
чинку. Комфортність транспортної доступності здебільшого визна
чається часом досягнення тієї чи іншої ділянки берега, а також ін
тервалами руху міського транспорту.

Маючи великі можливості для рекреаційної діяльності мешка
нців міст, водосховища водночас потребують охорони, як і всі інші 
природні об'єкти. Для цього розроблені оптимальні та граничні на
вантаження на акваторію і ландшафт узбережної зони водосховищ. 
Наявність подібних норм полегшує планування їх раціонального 
використання, дозволяє точніше визначити, для яких видів рекре
аційної діяльності вони підходять за своїми параметрами та гідро
біологічним режимом.
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